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ПРОЕКТИ МІЖНАРОДНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ IUPAC ДЛЯ ЛЮДСТВА 
 

Голядкіна І.В. студентка 1 курсу 
спеціальності «Біологія», 
Петько Л.В. к.п.н., доцент 

 

Цього року відмічає свій ювілей Міжнародний 
союз фундаментальної та прикладної хімії (англ. 
International Union of Pure and Applied Chemistry, IUPAC), 
представництва якої розташовані в Чикаго і Цюріху. 
Створюючи цю організацію, вчені-хіміки та хіміки-практики 
ставили за мету об’єднати хіміків з усього світу, тобто, 
глобальну мережу хіміків (Рис. 1). 

Створення розробки і розповсюдження стандартів у 
галузі номенклатури і символіки хімічних сполук – це один 
із пріоритетних напрямків роботи IUPAC. Нагадаємо 

Рис. 1. Логотип IUPAC.     відому кожному із нас ще зі школи Періодичну систему  
елементів (Рис. 2) [13], причому 2019 рік проголошено 
Роком періодичної таблиці хімічних елементів 

Рис. 2. IUPAC. Періодична таблиця хімічних елементів 

 
Протягом майже століття IUPAC сприяє розвитку такій різноманітній і 

міждисциплінарній науці, якою є хімія. Організація стала каталізатором, який об'єднує 
хіміків в усьому світі, виконуючи свою місію через підтримання сталого розвитку, 

http://um.co.ua/1/1-2/1-24869.html
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0
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забезпечуючи спільну мову для хімії і підтримуючи вільний обмін науковою 
інформацією, де крім мови хімії – формули та хімічна термінологія, англійську мову 
визначено засобом комунікації в науковому і практичному хімічному середовищі. Про 
актуальність вивчення іноземної мови для студентів-хіміків написано в низці статей 
доцентів кафедри іноземних мов факультету природничо-географічної освіти та 
екології НПУ імені М.П.Драгоманова (Л.В. Петько, Г.В. Турчинової, О.О. Яременко-
Гасюк [2; 3; 4; 5; 6; 7; 8; 9; 10]). 

У нашій попередній публікації, присвячений історії створення та 
функціонуванню Міжнародного союзу фундаментальної та прикладної хімії [1], ми 
більш детально зупинилися на структурі організації, ролі українських учених-хіміків у 
світовій науковій спільноті, розглянули сучасні наукові тенденції номенклатури IUPAC, 
основні цінності, якими керується IUPAC у своїх діяльності та ін. 

Крім того, IUPAC бере участь у широкому діапазоні різноманітних заходів, які 
мають вплив як на хімічну професію, так і на суспільство в цілому. 

Зупинимося на деяких з них. Нашу увагу привернув монгольський проект «Юні 
посли хімії (Young Ambassadors for Chemistry (YAC), Mongolia) [11], який буде 
впроваджуватися в Улан-Баторі (Монголія) у вересні 2019 року за такими напрямками: 

1. Семінар для вчителів з акцентом на виробництві продуктів із місцевих 
ресурсів (щоб поєднати хімію із повсякденним життям). Однією з пріоритетних тем є 
«Функціональні полімери». 

2. Проведення публічного заходу у громадському місці (як от, у торговому 
центрі), взагалі існує багато інших місць як «публічне місце», куди вчителі 
направляють підготовлених учнів для популяризації хімії, які виступають в якості 
«молодих послів хімії», наприклад, на ТБ, у друкованій пресі, у соціальних медіа. 

3. Проведення студентами хімічного семінару для учнів початкової школи та 
їхніх батьків. Причому, після такого семінару викладачі проведуть публічний захід зі 
студентами, де головною темою буде роль хімії у повсякденному житті кожного 
студента.  

Мета цього проекту полягає в популяризації хімії та розповсюджуванні хімічних 
знань, а також, щоб монгольські вчителі могли підтримувати цю діяльність після 
завершення семінару. 

Отже, IUPAC, як незамінний світовий ресурс для хімії, є глобальною 
організацією, яка надає об'єктивну наукову експертизу та розробляє основні 
інструменти для застосування хімічних знань на користь людини. 

Виконуючи цю місію, IUPAC ефективно сприяє світовому розумінню та 
застосуванню хімічних наук на благо людства. 
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